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Madame la sénatrice

ou 
Monsieur le sénateur

ou 
Madame la députée

ou
Monsieur le député

J’ai l’honneur de prendre contact avec vous en ma qualité d’éleveur amateur de pigeons de race exposant régulièrement dans le cadre de concours.

Depuis décembre 2014, de nombreuses expositions, dont le Concours national de la Société Nationale de Colombiculture (SNC), ont été interdites en France par les Directions départementales de la cohésion sociale et de la protection des populations (DDCSPP) en raison de la présence en Europe (mais pas en France) de quelques cas de virus H5N8 détectés sur l’avifaune sauvage.

Je suis aujourd’hui très inquiet quant à la pérennité de mon loisir. En effet, cette mesure d’interdiction me paraît très excessive, dans la mesure où les pigeons de race sont élevés de manière systématique en volière et que le risque de contamination est inexistant.

Je m’associe donc à la démarche de la SNC qui demande à être reçue au Ministère de l’agriculture et que les pigeons de race bénéficient de façon permanente d’une dérogation aux dispositions de l’arrêté ministériel interdisant les expositions d’oiseaux.

Je vous transmets en pièce jointe le courrier de cette Société vous alertant sur la situation de la colombiculture française et vous remercie d’intervenir afin qu’elle obtienne satisfaction.

Vous remerciant de l’attention portée à ma démarche et restant à votre disposition,

Je vous prie d’agréer, Madame la sénatrice, ou 
Monsieur le sénateur, ou Madame la députée, ou Monsieur le député, l’expression de mes salutations distinguées.
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